

ŽUPNI LIST

HRVATSKE ŽUPE PREČISTOG SRCA MARIJINA

GODINA 51 BROJ 42/2222

14. LISTOPADA 2012.

28. NEOJELJA HROZ GODINU B

Prvo čitanje

Mudrost 7, 7-11

Čitanje Knjige Mudrosti

Pomolih se i razbor dobih; zavapih i primih duh mudrosti. Zavoljeh je više nego žezla i prijestolja i ništa ne cijeni bogatstvo u usporedbi s njom. Nisam je htio usporešivati ni s draguljima, jer je sve zlato pred njom kao malo pijeska, a srebro je prema njoj kao blato. Ljubio sam je više od zdravlja i ljepote i zavolio više od svjetlosti, jer njezin sjaj bez prestanka svijetli. A s njome su mi došla sva dobra i od ruku njezinih blago nebrojeno. Riječ Gospodnja.

Otpjevni psalam

Psalam 90, 12-17

Pripjev: Nasiti nas smilovanjem svojim da kličemo!

Nauči nas dane naše brojiti
da steknemo mudro srce.
Vrati se k nama, Gospodine! Ta dokle ćeš?
Milostiv budi slugama svojim!

Jutrom nas nasiti smilovanjem svojim
da kličemo i da se veselimo u sve dane!
Obraduj nas za dane kad si nas šibao,
za ljeta kad smo stradali!

Neka se na slugama tvojim
pokaže djelo tvoje
i tvoja slava na djeci njihovoj!
Dobrota Gospodina, Boga našega,
nek bude nad nama!

Daj da nam uspije djelo naših ruku,
djelo ruku naših nek uspije!

Drugo čitanje

Hebrejima 4, 12-13

Čitanje Poslanice Hebrejima

Živa je riječ Božja i djelotvorna; oštija je od svakoga dvosjekla mača; prodire dotle da dijeli dušu i duh, zglobove i moždinu te prosuđuje nakane i misli srca. Nema stvorenja njoj skrivena. Sve je, naprotiv, golo i razgoljeno očima Onoga komu nam je dati račun. Riječ Gospodnja.

Aleluja! Blago siromasima duhom: njihovo je kraljevstvo nebesko. Aleluja!

Evandjelje

Mk 10, 17-30

Čitanje svetog Evandjelja po Marku

U ono vrijeme: Dok je Isus izlazio na put, dotrči netko, klekne preda nj pa ga upita:

»Učitelju dobri, što mi je činiti da baštinih život vječni?«

Isus mu reče: »Što me zoveš dobrim? - Nitko nije dobar doli Bog jedini!

Zapovijedi znadeš: Ne ubij! Ne čini preljuba! Ne ukradi! Ne svjedoči lažno!

Ne otmi! Poštuj oca -svoga i majku!«

On mu odgovori: »Učitelju, sve sam to čuvao od svoje mladosti.«

Isus ga nato pogleda, zavoli ga i rekne mu: »Jedno ti nedostaje!

Idi i što imaš, prodaj i podaj siromasima pa ćeš imati blago na nebu.

A onda dođi i idi za mnom.«

On se na tu riječ smrkne i ode žalostan jer imao je velik imetak.

Isus zaokruži pogledom pa će svojim učenicima: »Kako li će teško imućnici u kraljevstvo Božje!«

Učenici ostadoše zapanjeni tim njegovim riječima. Zato im Isus ponovi:

»Djeco, kako je teško u kraljevstvo Božje! Lakše je devu kroz ušice iglene nego bogatašu u kraljevstvo Božje.«

Oni se još većma snebivahu te će jedan drugome: »Pa tko se onda može spasiti?«

Isus upre u njih pogled i reče: »Ljudima je nemoguće, ali ne Bogu! Ta Bogu je sve moguće!«

Petar mu počeo govoriti: »Evo, mi sve ostavismo i pođosmo za tobom.«

Reče Isus: »Zaista, kažem vam, nema ga tko ostavi kuću, ili braću, ili sestre, ili majku, ili oca, ili djecu, ili polja poradi mene i poradi evandjelja, a da ne bi sada, u ovom vremenu, s progonstvima primio stostruko kuća, i braće, i sestara, i majki, i djece, i polja – i u budućem vijeku život vječni.« Riječ Gospodnja.

ODREĐENE MISE

Danas u 9:00 sati: + David Burger

Danas u 10:00 sati: + Ana Breznik

Danas u 11:15 sati: + Jure Marković

Ponedjeljak: + Mijo Matešan

Ponedjeljak navečer 7:00 p.m.

Utorak navečer 7:00 p.m. + Ante Mustapić

Srijeda: + John Matešan

Četvrtak: + Boris Grubišić

Petak: + Milan Vrban i Josefina Gliha

Subota navečer: + Zlatko Jezerinac

Nedjelja 21. listopada 9:00 sati: + Joseph Wong

Nedjelja, 21. listopada 10:00 sati: + Rozika i Stjepan Levar

Nedjelja, 21. listopada 11:15 sati: + Ljubomir Lukić

JOŠ SU DALI SLUŽITI SVETE MISE

Klaudio Busanić za + Dinku Busanić

Časne sestre na čast bl. Marije Petković

Časne sestre za duše u čistilištu

Časne sestre za + Barbaru Knezić

Veronika Gašparaca za duše u čistilištu

Frida Smodiš za + muža Zoltana Smodiš (2 mise)

Frida Smodiš za + roditelje Meckar (2 mise)
Frida Smodiš na čast Majke Božje
Dragica Zovko za + Mirka Zovko
Dragica Zovko za sve pokojne u obitelji Zovko
Dragica Zovko zahvala Bogu za sva dobročinstva
Ob. Ivan Deutsch za + roditelje Deutsch
Ov. Ivan Deutsch za + roditelje Ples
Ob. Alispahić za zdravlje obitelji
Ob. Alispahić za + tetka Petra Bašića
Ob. Živko Marković za + brata Juru Markovića
Ob. Živko Marković na čast Majke Božje
Vera Augustinović za + Jozu Augustinovića (2 mise)
Vera Augustinović za + Josipa i Mandu Lovrić
Vera Augustinović za + Maru i Alojza Augustinović
Vera Augustinović za + Tomu i Maru Filipović
Janja Bralić za + Antu i Miljenka Sučić
Janja Bralić na svoju nakanu
Jadranka Babić za + Majku Katicu Pervan
Jadranka Babić za + ujaka Petra Bašića
Jadranka Babić u zahvalu Majci Božjoj
Ob. Tonko i Dragica Švorinić za + Tonija i Ivku Švorinić
Ob. Tonko i Dragica Švorinić za + Josipa i Mandu Lovrić
Ob. Tonko i Dragica Švorinić za + Jozu Augustinovića
Marica Hedrich za + Josipa i Mandu Lovrić
Katica Lovrić za + Josipa i Mandu Lovrić
Ob. Luka Prtoljan za + Anu Miloglav
Ob. Marko Sertić za + Anu Sertić
Mara Tošić za + Josipa i Slavka Tošić
Ob. Ante Rajković za + Anu Miloglav
Ob. Ante Rajković za + Svetka Bubica
Ob. Ante Rajković za + sestru Graciju Zamuda (2 mise)
Ob. Ante Rajković za zdravlje Ivana Zorića
Ob. Dušan Dunatov za + Anu Miloglav
Ob. Dušan Dunatov za + sestru Graciju Zamuda (2 mise)
Ob. Ivo Bjeloš za + Anu Miloglav
Ob. Ivo Bjeloš za + Sretka Bubica
Jagoda Selak za + roditelje Jelku i Peru Mađar
Jagoda Selak za + Iliju Selak
Mira Žuvić za + Mariju i Šimu Vodopija
Ob. Crnjak za zdravlje i sretan put (2 mise)
Marija Bilić za + Agatu i Stjepana Udrović
Marija Bilić za sve svoje pokojne
Ob. Ivo Udrović za + Agatu i Stjepana Udrović
Časne sestre za + Jadranku Mašina
Časne sestre za svoje dobročinitelje

MISNA ČITANJA

Danas čitaju:

10:00 sati: Kristina Milanović i Antiša Bajić

11:15 sati: Zora i Ante Prlić

U nedjelju 14. listopada čitaju:

10:00 sati: Vesna Panović i Angela Didak

11:00 sati: Mirjana Srdanović i Franjo Mihalić

KRŠTENJA

Po sakramentu krštenja koje primiše jučer u našoj crkvi, pridružiše nam se u vjeri:

ELLA MARIJA LULIĆ

Roditelji: Davor Lulić i Angela r. Dumbović. Ella je rođena 11. svibnja 2012. u New Westminsteru, B.C.

Kum: Renato Petranović

MATEO ANTONIO BRKICH

Roditelji: Nikolas Brkich i Maria Baptista. Mateo je rođen 3. veljače 2012. u Vancouveru.

Kumovi: Steven Pereira i Amanda Brkich

Čestitamo!

VJENČANJA

Po sakramentu kršćanske ženidbe koju sklopiše jučer u našoj crkvi, pođoše zajednički kroz životu:

EFTHIMIOS PAPAGEORGIU i RENATA MILANOVIĆ

Svjedoci vjenčanja bili su:

Anastasios Kerasiotis i Kathy Cepuš.

ANTO TONY SEDLČ i ELENA PATRICIA SCALI

Svjedoci vjenčanja bili su: Ron Sedlič i Christina Scali

HODOČAŠĆE

Danas je naše hodočašće krenulo na put. Dok ovo čitate mi smo već negdje u zraku. Ovo je drugo hodočašće koje naša župa poduzima u svetu zemlju. Nadamo se da neće biti i posljednje. Ovo je posebno znakovito jer je na početku svete godine vjere. Dao Bog

da urodi plodom za pojedine hodočasnike i za cijelu našu župnu zajednicu.

Molite za nas hodočasnike, a mi ćemo moliti za vas na svim mjestima koja posjetimo, a koja je svojom prisutnošću posvetio naš Gospodin.

RIBARSKA VEČER

Ribarska večer se primiće. Još uvijek imamo tiketa na rasplaganju. Nemojte čekati zadnji čas, uzmite ih što prije. Ulaznice su \$ 40.00, djeca do 12 godina su besplatno, ali bez sjedala. Budući da je došlo do nepredviđene promjene, odredili smo večeru uključiti u cijenu ulaznice. I konačno: Ribarska večer je u subotu, 3. studenog, a ne kako stoji na ulaznicama (2).

CRKVENO PJEVANJE

Pjevanje je sastavni dio liturgije. Bez pjevanja ona je 'gluha'. Skladno pjevanje je uljepšava. A skladnog pjevanja nema bez vježbanja. Mnogi zborovi upotrijebe daleko više vremena u vježbanje nego u nastupe.

Vježbanje zborova je započelo, u utorak veliki crkveni zbor, a u četvrtak dječji zbor. Za pristup zborovima i sve potrebne informacije obratite se sestri Albini.

KATOLIČKI MUŽEVI

U subotu 27. listopada nadbiskupija organizira jednodnevnu konferenciju za katoličke muševce. Bit će to u centru za Performing Arts (777 Homer Str. Vancouver). Ulaznice su \$ 40. Na izlazu iz crke možete uzeti pamflet o tome i vidjeti o čemu se radi.

PREDŠKOLA PRIREĐUJE..

Naša predškola Srce Marijino zajedno s kolo grupom Hrvatski Vitezovi priređuje u nedjelju 21. listopada Halloween Fundraiser Carnival. Bit će to ve u crkvenoj dvorani, a pozivaju svu djecu od 0-10 godina. Bit će ica i pića i još puno toga za malene. Bit će zabavno. Ulaznice su na prodaju danas nakon misa.

NAŠI POKOJNICI

† Marko Žulj (76), vrijedni član naše župe preminuo je nakon duge i teške bolesti. Molitve i sprovodna misa bit će u našoj crkvi sutra, u 10:00

sati. Marka oplakuje supruga Ljubica, Brat Mirko s obitelji, svastika Marija Rašić s obitelji i druga rodbina i prijatelji. Izražavamo im iskrenu sućutu.

† Ivan Pavličić (81) otac naše župljanke Ankice Udrović, preminuo je u Pavlovcu kod Grubišnog polja u Hrvatskoj. Ankici njezinoj sestri Slavici i njihovim obiteljima izražavamo iskrenu kršćansku sućutu.

† Marija Andrić (75) sestra našeg župljanina Boška Ferenca preminula je ovih dana u Hrvatskoj. Bošku i njegovoj obitelji naša iskrena kršćanska sućutu.

† Pavao Špehar (71) preminuo je ovih dana u Zagrebu. Živio je ovdje u našoj sredini, a prije tri godine se povratio u Hrvatsku. Vjerojatno ga se mnogi sjećaju. Svima koji ga oplakuju iskrena kršćanska sućutu.

Iznajmljuje se dvosoban prizeman stan, potpuno namješten. Sve je uključeno osim telefona. Stan je u Vancouveru blizu Sky train stanice. Javite se u župni ured.

I još nešto u vezi stanova. Ako netko ima sobu koju bi htio iznajmiti neka nam se javi. Upravo ovih dana nam se javio Ivo Konjevod. Treba mu soba ili jednosobno stan.

NASMIJITE SE, ALI NE U CRKVI

VELIČINA

Vjeroučitelj nakon što je tumačio o stvaranju upita djecu:

- "Tko može navesti nešto što je Bog stvorio?"
 - "Jabuke!" Javi se jedna curica.
 - "Dobro je, ali možeš navesti nešto mnogo veće?"
- Nakon razmišljanja curica odgovori: - "Bundeve!"

OBLAČENJE

Mama i tata se spremaju za zabavu. Mama se okrene tati da joj zakopča patent na haljini, zatim on traži od nje da mu uredi kravatu.... Gjedala to djeca, pa će mali Ivica seki:

- "I oni traže od nas da se sami oblačimo!?"

DOBRODOŠLICA

Žena upitana je li posjetila svoju kćerku i zeta, odgovori:

- . "Nisam još! Čekam da dobiju dijete."
- "Znači da ne biste dva puta trošili?"
- "Ne, nije to! Nego sam razmišljala: bake su radije primane nego punice."